

RAZÓN SOCIAL	GARCES ORBE EXPORTACIONES CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	CUICOCHA Y TOREADORA No. 2-79 BARRIO:
EXPEDIENTE	6964
RUC	0190169251001
AÑO	2016
FORMULARIO	SCV.NIIF.6964.2016.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0100174515	GARCES CARABAJO HUMBERTO ANTONIO	ECUADOR	1517.0000
0101943322	GARCES ORBE EDDISON GUSTAVO	ECUADOR	251.0000
0101698561	GARCES ORBE FERNANDO HUMBERTO	ECUADOR	251.0000
0103337911	GARCES ORBE LINA ROSA	ECUADOR	251.0000
0101160315	GARCES ORBE LUIS GERARDO	ECUADOR	251.0000
0102547205	GARCES ORBE MARIA ELIZABETH	ECUADOR	251.0000
0101829976	GARCES ORBE ROSARIO ESPERANZA	ECUADOR	251.0000